

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
COMUNA BĂLEȘTI
PRIMĂRIA COMUNEI BĂLEȘTI
COMISIA DE CONCURS
Nr. 22028/ 13.12.2023

ANUNT

În urma finalizării etapei de selecție a dosarelor de înscriere la concurs, pe baza îndeplinirii condițiilor generale și a condițiilor specifice de participare, precum și a punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D) la concursul organizat în data de 20.12.2023 (proba scrisă) și 27.12.2023 (proba practică) în vederea ocupării unui post de natură contractuală vacant de medic dentist, cu drept de liberă practică, normă $\frac{1}{2}$, în cadrul COMPARTIMENTULUI ASISTENȚĂ MEDICALĂ PENTRU UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT – CABINET DE STOMATOLOGIE ȘCOLARĂ – PRIMĂRIA COMUNEI BĂLEȘTI, județul Gorj, Comisia de concurs a stabilit următoarele:

Nr. crt.	Cod numeric pentru identificare candidat (număr de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs)	Punctaj rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D)	Rezultatul selecției dosarelor ADMIS/ RESPINS	Motivul respingerii dosarului de înscriere
1.	21525	0 puncte	ADMIS	-
2.	21644	3,2 puncte	ADMIS	-

Afișat astăzi, 13.12.2023, ora 10⁵⁰, la sediul Primăriei Comunei Bălești și pe pagina de internet a Primăriei Comunei Bălești: www.balesti.ro, Secțiunea „**Infotmații publice**”, Subsecțiunea „**Concursuri**”.

Contestațiile la această probă se pot depune, în scris, până la data de 14.12.2023, ora 16:00, la Compartimentul Resurse Umane și Funcții Publice din cadrul Primăriei Comunei Bălești, inspector Saragea Cristina-Elena, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Candidații declarați „*admis*” se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în data de 20 decembrie 2023, în Clădirea Corp A, la sediul Facultății de Medicină Dentară Craiova, din Mun. Craiova, Strada Petru Rareș, nr. 2, județul Dolj, cu 30 de minute mai devreme de ora începerii concursului (ora 10:00), având asupra sa cartea de identitate pentru a se face apelul nominal.

SECRETAR COMISIE DE CONCURS,
Saragea Cristina-Elena

